
Мониторинг изучения мнения родительской общественности об
организации питания в Исаковском филиале ГБОУ СОШ с. Кротково в
2021-2022 г

Результаты

№ п/п
1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка

в детском саду
Да-75%
Нет-0%
Затрудняются сказать-25%

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском
саду(ежедневные меню, консультации и т. д)
Да-80%
Нет-20%

3. Удовлетворяет ли Вас меню по которому работает детский
сад?
Да-91%
Нет-2%
Затрудняются сказать-7%

4. Разнообразно ли,
по вашему мнению питание в детском саду
Да-96%
Незнаю-4%

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду
Положительно-98%
Отрицательно-25

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест
Ваш ребенок
Первые-22%
Вторые-28%
Первые ивторые-50%

7. Что ребенок категорически не любит?
Из первых блюд-28%
Из вторых блюд-22%
Таких блюд нет-50%

8. Что на Ваш взгляд,



необходимо добавить в меню?
Фрукты-32%
Выпечку-6%
Салат-35
Устраивает все-59%

9. Ваши предложения и замечания по вопросам организации
питания
Разнообразить меню-21%
Никаких предложений и замечаний-79%

10. Оцените питание по пяти
бальной шкале
4 б.-8%
5б.-92%

11. Вывод:86% родительской общественности полностью
удовлетворены организацией питания в Исаковском
филиале
14% удовлетворены частично
Необходимо пересмотреть организацию питания в
Исаковском филиале ГБОУ СОШ с.Кротково с учетом
мнения родительской общественности.


